## **Rotary-Club Frauenfeld**



Frauenfeld, 28. Juni 2017

## Einladung zum Abendanlass "Apéro at work" Werkhofbesichtigung inkl. Imbiss im neuen Werkhof der Firma Tschanen AG in Müllheim vom Montag, 10. Juli 2017

Sehr geehrte Damen, liebe rotarische Freunde

Ich freue mich, Sie zum Abendanlass "Apéro at work" bei der Firma Tschanen AG in Müllheim einzuladen.

Das Programm gestaltet sich im Einzelnen wie folgt: Datum: Montag, 10. Juli 2017 18:00 - 22:00 Uhr Ort: Tschanen AG, Falewis 1, 8555 Müllheim Programm: Werkhofbesichtigung inkl. Imbiss im neuen Werkhof der Firma Tschanen AG in Müllheim zusammen mit Rotary-Club Weinfelden kleiner Imbiss und Getränke sind von der Firma Tschanen AG offeriert Kosten: Ich freue mich auf zahlreiche Anmeldungen! **Urs Schlatter** Programmchef ×-----Anmeldetalon zum Abendanlass: "Apéro at work" vom 10. Juli 2017: Name und Vorname: Anzahl Personen:

Anmeldung bitte bis Freitag, 7. Juli 2017 via E-Mail an:

Esther Fust, SC Haller AG Hungerbüelstrasse 12b, 8500 Frauenfeld Tel. G. 052 / 721 13 13, Fax 052 / 730 08 93, esther.fust@sc.haller.ch

oder via Rotary-Homepage